

United Nations

Nations Unies

ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL

CONSEIL
ECONOMIQUE
ET SOCIAL

UNRESTRICTED

E/AC.25/SR.4/Corr.2
20 May 1948

ENGLISH ONLY

AD HOC COMMITTEE ON GENOCIDE

CORRIGENDUM TO THE SUMMARY RECORD OF THE FOURTH MEETING

Lake Success, New York
Wednesday, 7 April 1948 at 2 p.m.

On page 6 in line 4 delete the words from "then" to "intervene", and replace by the following: "the Government as such was not involved".

On page 8, last paragraph, after "Mr. LIN (China)" insert "suggested that the Chairman's definition was not comprehensive enough and...."

On page 9, second line, after the word "defined" add the following sentence: "He said genocide could also be committed by private organizations".

The last three lines on page 11 should be deleted, and the first three lines on page 12, and the following replaced:

"Mr. LIN (China) expressed doubts about the inclusion of both political groups and groups of opinion in the definition. If such groups were included, there was, in fact, no good reason why social, economic and other groups should not be included."

RECEIVED

MAY 24 1948

U.S. DEPARTMENT OF STATE
ARCHIVES